

από τον “ακομμάτιστο” περιοδεύοντα θίασο παρακρατικών, εθνικιστών...

(γνωστό και ως “συλλαλητήριο για τη μακεδονία”)

στους “ακομμάτιστους” και “αυθόρμητους” ντόπιους εθνικοπατριώτες

(γνωστούς ως “διαδήλωση για τους 2 στρατιωτικούς”)

Ως γνωστόν, η πρώτη προσπάθεια δημιουργίας μιας μεγάλης εθνικιστικής στιγμής στην πάτρα με το όνομα συλλαλητήριο κατέληξε εκεί που της άξιζε, δηλαδή στα σκουπίδια. Αυτό έγινε, καθώς από τη μία το πλήθος αντιφασιστικών κινήσεων, αφισών, δράσεων επιβεβαίωσαν την αντίληψη που υπάρχει για την πάτρα από την άποψη των συσχετισμών εθνικιστών-αντιεθνικιστών δείχνοντας πως δε θα ήταν τόσο εύκολο/σίγουρο να γίνει κάτι τέτοιο και να παράξει το νόημα σε επίπεδο θεάματος που οι ίδιοι επιθυμούσαν. Αυτό δηλαδή της περιβόητης “εθνικής ενότητας” με μια εικόνα συντριπτικής αριθμητικής υπεροχής. Και από την άλλη έγινε σαφές στο ντόπιο εθνικιστικοπατριωτικό σύμπλεγμα πως η όποια ανοιχτή σύμπλευση και συνδιοργάνωση με φασίστες, ναζί και αποδεδειγμένα παρακρατικούς δε θα έμενε χωρίς κόστος. Με αποτέλεσμα να επιλέξουν στο 100% τους να μην εκφραστούν ή να βγουν δημόσια μπροστά, αφήνοντας την προσπάθεια για διοργάνωση εθνικιστικού συλλαλητηρίου χωρίς ντόπιους εκπροσώπους.

Αυτό δε θα σήμαινε σε καμία περίπτωση πως το πιο πάνω σύμπλεγμα θα καθόταν έτσι απλά στα αυγά του, και όντως αυτό που έγινε ήταν μια αλλαγή τακτικής. Ένα βασικό ισχυρό κομμάτι του συμπλέγματος, η εκκλησία της πάτρας, ανέλαβε να κάνει τη μόνη ανοιχτή σχετική εθνικιστική εκδήλωση με ομιλητή τον γέφυτις, ένα σέρβο τραγόπαπα γνωστό για τις εθνικιστικές απόψεις και δράσεις. (για να είμαστε ακριβείς έγινε και άλλη μία από αριστερούς ψάλτες του εθνικισμού).

Και φτάνουμε στην 25η μάρτη, την γνωστή ημερομηνία εορτασμού των ελληνικών εθνικών μύθων όπου βγήκαν μπροστά κάποια άλλα κομμάτια του συμπλέγματος με την ιδιότητα της “συντονιστικής επιτροπής” για “διαδήλωση για τους 2 στρατιωτικούς”. Η μεθοδολογία η ίδια... δηλαδή αρχικά ομάδα στο facebook, μετά δελτία τύπου και σπρώξιμο από τα ντόπια μμε. Βέβαια έχοντας μάθει από το προηγούμενο εθνικιστικό στραπάτσο με το συλλαλητήριο για τη μακεδονία, αυτοί δήλωσαν όχι μόνο “ακομμάτιστοι” αλλά και μακριά από εθνικιστικές φωνές δηλώνοντας πως δεν έχουν σχέση με τους διοργανωτές του συλλαλητηρίου. “Απλά μια παρέα φίλων είμαστε...” είπαν...

Και τα τσακάλια οι πατρινοί δημοσιογράφοι, τι να κάνουν, τους “πίστεψαν” και ανέλαβαν να πουλήσουν το παραμύθι. Για μια ακόμα φορά εμείς που δεν είμαστε τόσο καλοπροαίρετοι το ψάξαμε και δυστυχώς για αυτούς και πάλι δε βρήκαν τους σωστούς ανθρώπους βιτρίνες για να πουλήσουν το παραμύθι. Και πάλι βρήκαμε μηχανισμούς στο πλάι ή πίσω από τους διοργανωτές-φίλους-που-εκεί-

που-τρωγαμε-σουβλάκια-μας-χτύπησε-αυθόρμητα-ο-πατριωτισμός-στο-κεφάλι...:

1) **Μάνος (Εμμανουήλ) Συμιανάκης.** Αυτός ανέλαβε χρέη εκπρόσωπου τύπου, με εμφανίσεις στα κανάλια και στους ραδιοφωνικούς σταθμούς. Τα τσακάλια οι δημοσιογράφοι στην αγωνία τους να κάνουν τη δουλειά τους και να προωθήσουν το event ως ακομμάτιστο ξέχασαν να παρουσιάσουν και τη βασική πολιτική του ιδιότητα που είναι **αντιπρόεδρος στην ένωση κεντρών αχαΐας.**

**τους υπόλοιπους θα τους αναφέρουμε απλά με τα αρχικά τους καθώς τζάμπα διαφήμιση σε μηδενικά δεν κάνουμε!*

2) **Β.Π.:** Στέλεχος του ακροδεξιού χώρου, **υποψήφιος βουλευτής ΛΑ.Ο.Σ, στέλεχος της εθνικιστικής “Πρωτοβουλία Εθνικής Μνήμης Δράσης Ζακύνθου”** με σχέσεις με τις παρακρατικές πατριωτικές κινήσεις (καβάλας κτλ), τον ακροδεξιό εκδότη Ι.Γιαννάκενα της οργάνωσης Χ (στην οποία ο Β.Π. είναι μέλος) και τους Δεσμούς ελλήνων. Για όποιον δεν έχει διαβάσει τις προηγούμενες εκδόσεις μας, αυτοί ήταν μεταξύ των επίδοξων διοργανωτών του συλλαλητηρίου που δεν έγινε ποτέ. Α, ρε τσακαλάκια πατρινοί δημοσιογράφοι, καμία σχέση ε;....

3) **Π.Χ.:** **Υποψήφιος** δημοτικός σύμβουλος με την παράταξη του Νίκου Οικονομόπουλου (στελέχους της νέας δημοκρατίας και πρώην βουλευτή της πολιτικής άνοιξης του σαμαρά). Επίσης πρόσφατα εκλέχτηκε στο Δ.Σ. ως ταμίας του **Σύνδεσμου Εφέδρων Αξιωματικών Νομού Αχαΐας** (ΣΕΑΝΑ) γνωστό παρακλάδι του βαθέος κράτους. Στο ΣΕΑΝΑ συμμετέχουν και άλλα μπουμπουκία όπως και ο χριστιανόπληκτος ομοφοβικός βουλευτής νικολόπουλος.

4) **Π.Κ.:** Μέλος και αρθρογράφος στο **ΔΙΕΣΥ-Δίκτυο Ελλήνων Συντηρητικών** (στο οποίο είναι και τύποι σαν τον άδωνη γεωργιάδη και το φαήλο κρηνιδιώτη), αρθρογράφος στην ακροδεξιά **εφημερίδα δημοκρατία**, υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος με την παράταξη **κοινοτικών** (η οποία συμμετείχε στα 2 εθνικιστικά συλλαλητήρια και σε αυτήν συμμετέχει το πατρινό αντίστοιχο των **αριστεροεθνικιστών του** (παπ)**αρδην** (καραμπελιάδες))

Αυτά τα λίγο πρόχειρα για το “ακομμάτιστο” παρεάκι... το οποίο έτρεξε να στηρίξει η άλλη “ακομμάτιστη”, η εκκλησία της πάτρας καθώς ο μητροπολίτης πάτρας εμφανίστηκε στο πλάι των συγκεκριμένων διοργανωτών.

Αν δείχνουν κάτι όλα αυτά είναι πως υπάρχουν πολλές και ποικίλες εφεδρείες του βαθέος κράτους και η μάχη ενάντια στους φασίστες, τους εθνικιστές και το βαθύ κράτος πρέπει να συνεχίζεται όποια προβιά και αν επιλέξουν να φορέσουν...

ΝΑ ΟΡΓΑΝΩΘΟΥΜΕ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΟΥΣ!